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ЦЕНЕ Е-ВИЊЕТЕ

Категорије 
путарине D1 D2 D3 D4

Једнодневна – 3.375 HUF 3.375 HUF 3.375 HUF

Недељна 2.975 HUF* 8.255 HUF 12.600 HUF 15.875 HUF

Месечна 4.780 HUF 13.970 HUF 20.370 HUF 25.785 HUF

Годишња 42.980 HUF 123.975 HUF 184.985 HUF 234.950 HUF

*Цена недељне е-вињете за МОТОЦИКЛЕ је 1470 HUF.

Цене наведене у табели садрже ПДВ.

Сав приход од продаје е-вињета се користи за одржавање мађарске мреже путева и управљање њоме.

Молимо вас да овлашћења купите благовремено, односно пре ступања на деонице пута за које се плаћа путарина! 
Лица која неовлашћено користе путеве морају да плате казну.

РОК ВАЖЕЊА Е-ВИЊЕТЕ  

• Jеднодневна: 	� важи оног календарског дана који купац одреди (до поноћи oдређеног дана) искључиво за 
категорије D2, D3 и D4.

• Недељна: 	� важи од дана који купац одреди и наредних 9 дана (укупно 10 узастопних календарских 
дана, до 24. сата 10. дана).

• Месечна: 	� важи од почетног дана који купац одреди до поноћи истог дана следећег месеца. Уколико 
тај исти датум не постоји, онда важи до поноћи последњег дана месеца (нпр. ако је датум 
куповине 15. март, налепница важи до 24:00 15. априла; ако је датум куповине 30. јануар, 
налепница важи до 24:00 29. фебруара). 

• Годишња: 	� важи од 1. јануара 2012. до 31. јануара 2013. (укупно 13 месеци).

Уколико истовремено купујете више од једне налепнице, пазите да тачно назначите времена путовања! У случају 
куповине е-налепнице у раздобљу њеног важења, почетак важења је датум куповине.

KАТЕГОРИЈЕ ВОЗИЛА

D1 ≤ 3,5 t 3,5 t < D2 ≤ 7,5 t
3,5 t < Аутобус ≤ 12 t

7,5 t < D3 ≤ 12 t
12 t < Аутобус

12 t < D4

Вредност највеће допуштене укупне масе моторног возила и приколице   
се мора установити према званичној категоризацији  

уписаној у регистрациони документ возила. 
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УСЛУГЕ КОЈЕ СУ ДОСТУПНЕ У УСЛУЖНИМ 
ЦЕНТРИМА

Уколико:
• 	 сте продали своје возило и желите да потврдите овлашћење за употребу путева за друго возило;
• 	 сте добили нови број регистарских таблица и желите да потврдите налепницу за нови регистарски 

број;
• 	 је ваше возило украдено или је расходовано, а желите да потврдите старо овлашћење за ново или 

друго возило;
• 	 сте купили овлашћење за погрешну категорију и желите да то исправите;
• 	 сте навели погрешан регистарски број и желите да то исправите (може се исправити највише 3 нетачна 

знака);
• 	 сте изгубили контролни листић или потврдну поруку која доказује ваше овлашћење за коришћење 

пута;
• 	 сте купили неколико овлашћења за исти период, а за исти број регистарских таблица;
• 	 желите повраћај новца за унапред купљену е-вињету;

контактирајте наш услужни центар.

Основна накнада за услуге је 1470 HUF (укључујући ПДВ). Коначан износ зависи од броја извршених измена. 

Детаљне информације о процедурама у вези са нашим услугама можете добити позивом на број 06-40-40-50-60 
(локална тарифа), у било ком од наших услужних центара или на нашем веб сајту: www.autopalya.hu 

ИНФОРМАЦИЈЕ О НАШИМ УСЛУЖНИМ ЦЕНТРИМА

Аутопут Км Насеље Место Страна пута*
Радно време

Пон – уто, 
чет – пет Среда Суб – нед

M1/M7 9 Budaörs одмориште десна 7–19 7–19 8–16

M1 158 Lajta одмориште лева 8–16 10–18 –

M3 12 Budapest одмориште десна 0–24 0–24 0–24

M30 6 Emőd инжењерска служба лева 8–16 10–18 –

M35 24 Hajdúböszörmény инжењерска служба десна 8–16 10–18 –

M5 67 Lajosmizse одмориште десна 8–16 10–18 –

M5 159 Szeged Damjanich u. 28. лева 8–16 10–18 –

M6 67 Dunaújváros Тржница лева 8–16 10–18 –

M60 30 Pécs Árnyas Street, Árnyas Liget 
Residential Park II. 47. десна 8–16 10–18 –

M7 59 Székesfehérvár одмориште десна 8–16 10–18 –

M7 150 Fonyód инжењерска служба десна 8–16 10–18 -

*Десна: из правца Budapest, лева: у правцу Budapest

КОНТРОЛА ВИЊЕТА

Електронска куповина и контролни листић чине употребу пута легалном. У случају електронске куповине, потврдна 
порука служи као доказ куповине.

Плаћање накнаде за употребу пута се може проверавати било где на деоници која подлеже наплати путарине, 
и то ручним и електронским методама. Проверама су обухваћена и одморишта која се налазе уз деоницу која 
подлеже наплати путарине, као и приступни путеви који воде директно до такве деонице или излазни путеви који 
су доступни само са такве деонице. 
У случају заустављања возила ради контроле, возач мора да заустави возило и покаже саобраћајна документа 
возила (и приколице) инспектору ради провере категорије наплате путарине.

НЕОВЛАШЋЕНА УПОТРЕБА ПУТА

Вожња деоницама које подлежу плаћању путарине без важећег овлашћења за употребу пута сматра се 
неовлашћеном употребом пута!

Употреба пута се сматра неовлашћеном:
• 	� уколико је е-вињета издата за нижу наплатну категорију од оне која је обавезна за моторно/дуго 

возило које се контролише;
• 	� уколико се е-вињета за мотоцикле користи за возило које није регистровано као мотоцикл;
• 	� уколико регистарски број на контролном листићу или у потврдној поруци није идентичан стварном 

регистарском броју возила;
• 	� уколико је рок важења вињете истекао или још није отпочео.

У СЛУЧАЈУ НЕОВЛАШЋЕНЕ УПОТРЕБЕ ПУТА ПЛАЋА  
СЕ КАЗНА!

Рок плаћања D1 D2 D3 D4

У року од 30 дана 14.875 HUF 41.275 HUF 63.000 HUF 79.375 HUF

После 30 дана 59.500 HUF 165.100 HUF 252.000 HUF 317.500 HUF

Уколико возило у тренутку контроле не поседује важеће овлашћење за употребу пута, односно, у случају 
електронског плаћања, потврдну поруку од пружаоца услуге, возач је дужан да плати допунску накнаду у складу 
са наплатном категоријом контролисаног возила.

Уколико је налепница за мотоцикл купљена за возило које се у складу са регистрационим документом возима 
не сматра мотоциклом, мора се платити укупан износ допунске накнаде у складу са стварном наплатном 
категоријом. Допунска накнада се може платити у било ком услужном центру, односно поштанском упутницом 
или банковним преносом средстава (детаљније информације у вези с овим могућностима можете наћи у 
„Информацијама о евиденцији допунске накнаде”). Рок уплате се у случају контроле на лицу места рачуна од 
дана контроле, а у случају електронске контроле од уручења писма с налогом за плаћање допунске накнаде. 

			 
Регистровани власник (корисник) моторног возила је дужан да плати додатну накнаду!
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ВАЖНИ САОБРАЋАЈНИ ПРОПИСИ У 
МАЂАРСКОЈ

Камионима је забрањено претицање на аутопутевима
Од 1.1.2011, камионима и дугим возилима чија дозвољена тежина прелази 7,5 тона између 
6 часова ујутру и 22 часа увече није дозвољено да претичу друга возила на мађарским 
аутопутевима и брзим путевима са по две траке у сваком правцу. У складу са тиме, овим возилима 
није дозвољено да користе спољну траку (траку за претицање); међутим, на аутопутевима са 
три траке, дозвољено им је да користе средњу траку, уколико поштују ограничења брзине.
Од поменутих тешких возила очекује се да одржавају правилан размак који омогућава другом 
тешком возилу да безбедно уђе у траку испред њих. 
 
Правилна употреба зауставне траке
Забрањено је стајање и паркирање у бочним плочницима аутопутева и брзих путева, укључујући 
и зауставне траке. У зауставним тракама сваке године долази до десетина несрећа, укључујући 
и оне са смртним исходом. Статистика говори да људи који се налазе у зауставним тракама 
преживе у просеку 20 минута. 

Чеони судари
Претицање је један од најопаснијих маневара на путу. Започните претицање само ако 
сте сигурни да је пут испред вас јасно видљив на одговарајућу даљину, да нема долазећег 
саобраћаја и да ниједно друго возило није почело да претиче у вашој околини! Лоша процена 
брзине и удаљености може довести до трагичних последица!

Употреба одморишта
Немојте ризиковати! Ако сте уморни, одморите се! Тренутни мањак пажње може довести до 
несреће са трагичним исходом – пазите да не заспите за воланом! На мађарским путевима, 
на сваких 10-20 километара налазе се одморишта. Кад год осетите да сте уморни, идите на 
одмориште и станите неколико минута да се одморите, како бисте могли везведно да наставите 
путовање. Многа одморишта имају и разне услужне објекте, укључујући бензинске станице, 
ресторане и продавнице.

КОНТАКТ ИНФОРМАЦИЈЕ:

Главни број телефона: 	 +36-36-587-500 (24 часа дневно, 7 дана у недељи, услуга доступна и на 	
			   енглеском језику)
 			   +36-40-40-50-60 (доступно само у Мађарској)
Е-пошта: 			   ugyf@autopalya.hu 
Интернет: 			   www.autopalya.hu

Компанија за управљање државним аутопутевима д.о.о. – Возите првом класом!
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ГДЕ И КАКО КУПИТИ Е-ВИЊЕТЕ 

У циљу пружања брзих и погодних трансакција, постоје многе локације и начини за куповину Е-ВИЊЕТЕ  за возаче. 
Поред услужних центара КУДА, Е-ВИЊЕТЕ  се могу купити код наших овлашћених малопродајних партнера, на 
бензинским станицама, као и путем СМС порука, на интернету или телефоном.

ФИЗИЧКА КУПОВИНА 
(услужни центри, бензинске пумпе и друга продајна места) 

Е-ВИЊЕТЕ се продају и могу се потврдити искључиво електронским путем. Продајна места купцу морају 
дати контролни листић као потврду куповине Е-ВИЊЕТЕ. На листићу би требало да буду наведене следеће 
информације:

•	 име, aдреса и седиште продавца;
•	 место и време продаје (сат и минут);
•	 појединачни идентификациони број овлашћења;
•	 наплатна категорија, број регистарских таблица и ознака земље возила, назначени од стране купца;
•	 почетни датум важења (дан, месец, година, сат и мунут). 

Овлашћење је важеће само ако је клијент потписао примерак контролног листића продавца којим потврђује 
куповину и ако је продавац одштампао примерак за купца и предао га клијенту. Потписивањем документа купац 
потврђује да су чињенице и подаци наведени у трансакцији тачни и наведени онако како је купац намеравао. 
Пре потписивања контролног листића проверите да ли су информације на документу тачне. Посебно обратите 
пажњу на број регистарских таблица и период важења. Имајте у виду то да ви својим потписом потврђујете све 
податке, односно преузимате сву одговорност за њихову тачност. Све казне до којих дође због нетачних података 
потврђених потписом купца плаћа власник или корисник возила.

Возачима није дозвољено да уђу на деоницу пута са наплатом путарине без важећег контролног листића 
(међутим, држање овог листића у возилу није обавезно).

ВИРТУЕЛНА КУПОВИНА 
(путем СМС поруке, на интернету или телефоном)

Куповина се може извршити у складу са процедуром коју је утврдио и објавио пружалац услуге, уз давање 
следећих података:

•	 број регистарских таблица возила, наплатна категорија и ознака земље;
•	 период важења овлашћења за употребу пута (нпр. недељно);
•	 датум почетка важења (ако је потребно).

Пружалац услуге шаље информације за потврду у текстуалној поруци. Уколико су информације тачне, потврдите 
куповину овлашћења за коришћење пута тако што ћете одговорити поруком са било којим садржајем (нпр. ОК). 
Уколико подаци нису тачни, немојте одговарати на поруку пружаоца услуге! Уколико сте отказали трансакцију, 
али ипак желите да купите овлашћење, започните нову трансакцију уз тачне податке. Пошто купац потврди 
податке, пружалац услуге мора да пошаље потврдну поруку којом ће купца обавестити да је добио овлашћење за 
коришћење пута. Потврдна порука мора бити у облику који се може приказати и сачувати. Уколико не назначите 
датум и време почетка периода важења, он ће почети у тренутку куповине.

На деонице са наплатом возила могу ући тек након пријема потврдне поруке од пружаоца услуге. 

Особа која потврђује трансакцију сноси сву одговорност 
за податке који се унесу у базу података.
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ДЕОНИЦЕ КОЈЕ ПОДЛЕЖУ И ДЕОНИЦЕ КОЈЕ НЕ ПОДЛЕЖУ 
ПЛАЋАЊУ ПУТАРИНЕ

Деонице главног пута које не подлежу плаћању 
путарине за категорију D1, али подлежу путарини за 

категорије D2, D3 и D4 (осим аутобуса)

Број 
пута

Почетна тачка Крајња тачка
Место (код 

километра) Место (код 
километра)

1. Tata 67,78 Almásfüzitő 76,63
2. Vác 40,14 Rétság 57,17
3. Kápolna 110,41 Kerecsend 118,15

4. Обилазница 
Szolnok 91,45 Обилазница 

Szolnok 101,41

4. Újfehértó 261,57 Nyíregyháza 268,76
4. Berkesz 304,03 Ajak 313,01
6. Szentlőrinc 218,18 Szigetvár 230,59
8. Ajka 83,28 Devecser 92,18
8. Kám 137,57 Vasvár 145,07

8. Rátót 182,52 Државна 
граница 190,58

10. Budapest 14,63 Pilisvörösvár 16,93
21. Bátonyterenye 44,89 Salgótarján 52,71
26. Miskolc 1,50 Sajószentpéter 13,69
33. Tiszafüred 40,86 Hortobágy 71,76
38. Tokaj 9,18 Rakamaz 12,36

42. Mezőpeterd 48,55 Државна 
граница 63,4

43. Szeged 7,92 Makó 28,20
44. Lakitelek 29,21 Tiszaug 35,11

44. Békéscsaba 125,65 Рачвање код 
Dobozа 129,03

44. Рачвање код 
Fényesа 129,33 Gyula 137,19

47. Hódmezővásárhely 200,5 Szeged 218,97
49. Mátészalka 19,50 Győrtelek 27,49
51. Kiskunlacháza 42,72 Dömsöd 50,03
52. Solt 57,57 Dunaföldvár 60,9
53. Soltvadkert 39,18 Kiskunhalas 53,92
54. Jakabszállás 18,98 Soltvadkert 44,10
55. Baja 101,86 Alsónyék 118,25
56. Bátaszék 23,00 Mohács 49,26
61. Cece 25 Simontornya 32,03
63. Sárkeresztúr 71,56 Székesfehérvár 90,15
71. Balatonvilágos 2,28 Balatonkenese 5,77
71. Keszthely 108,72 Пут бр. 76. 116,47
75. Alsópáhok 5,10 Zalaapáti 10,95
75. Lenti 64,88 Rédics 69,34
81. Székesfehérvár 3,22 Sárkeresztes 8,31
81. Bakonysárkány 37,81 Kisbér 45,8
82. Gyulafirátót 6 Olaszfalu 18,05
84. Jánosháza 41,58 Sárvár 60,24
85. Győr 0 Enese 11,50
85. Kóny 18,57 Csorna 24,33
86. Rédics 2,38 Zalabaksa 13,2
86. Körmend 52,08 Egyházasrádóc 59,67
86. Jánossomorja 174,13 Mosonmagyaróvár 185,8

Деонице брзог пута које не подлежу плаћању 
путарине за возила категорија D1, D2, D3 и D4.

Пут

Почетна тачка Крајња тачка

Петља 
Петља 

(код 
километра)

Петља 
Петља 

(код 
километра)

M0 Целом дужином (укључујући деоницу између главног пута 2 и 
пута М3 у северном сектору) 

M1 Budapest 5 Аутопут M0 16
M3 Budapest 11 Аутопут M0 13
M31 Целом дужином (M0 – M3)
M5 Budapest 13 Аутопут M0 22
M4 Budapest 19.1 Аутопут M0 25
M7 Budapest 5 Аутопут M0 16

Брзи пут који за возила категорије D1 не подлеже, 
а за возила категорија D2, D3 и D4 подлеже 

плаћању путарине.

Пут

Почетна тачка Крајња тачка

Петља 
Петља 

(код 
километра)

Петља 
Петља 

(код 
километра)

M1 Biatorbágy
(за Budapest) 18 Аутопут M0 16

M1 Tatabánya-
óváros 56 Tata 67

M1 Аутопут M19 107 Главни пут 85 129
M1 Главни пут 86 160 Аутопут M15 166
M3 Главни пут 21 55 Главни пут 32 59

M15 Аутопут M1 0 Државна 
граница 15

M19 Аутопут M1 0 Главни пут 1 10

M2 Budapest 17 Vác (Главни 
пут 12) 47

M3 Главни пут 4 227 Прикључни пут 
4911 234

M35 Главни пут 354 37 Главни пут 4 44
M4 Главни пут 4 25 Üllő 29,1
M43 Аутопут М5 0 Главни пут 5 5
M5 Главни пут 5 74 Главни пут 54 90

M5 Аутопут M43 159 Државна 
граница 174

M6 Аутопут M0 14 Висораван Érd 22
M7 Аутопут M0 16 Érd 18
M7 Главни пут 7 56 Главни пут 63 64

M70 Аутопут M7 0 Државна 
граница 19

M8 Главни пут 6 10,3 Главни пут 51 15,5
M9 Главни пут 6 0 Главни пут 51 21

M9 Обилазница 
Kaposvár 112,3 Обилазница 

Kaposvár 128,35

ЛЕГЕНДА

Деоница аутопута која ће бити изграђена 
до 1.1.2012.

Брзи пут који не подлеже плаћању путарине 
за возила категорија  D1, D2, D3 и D4.

Брзи пут који за возила категорије D1 не 
подлеже, а за возила категорија D2, D3 и D4 
подлеже плаћању путарине.

Деоница аутопута која подлеже плаћању 
путарине за возила категорија D1, D2, D3 и D4.

Деонице главног пута које не подлежу плаћању 
путарине за категорију D1, али подлежу путарини 
за категорије D2, D3 и D4 (осим аутобуса)

Деоница брзог пута која ће бити завршена током 
2012. године. 

ИНФОРМАЦИЈЕ О МАЂАРСКИМ АУТОПУТЕВИМА 2012 

7.5t 7.5t

MATRICA
VIGNETTE

VIDEO-
KONTROLL!

MATRICA
VIGNETTE

VIDEO-
KONTROLL!

MATRICA
VIGNETTE

VIDEO-
KONTROLL!

MATRICA
VIGNETTE

VIDEO-
KONTROLL!

Доленаведени знаци уз путеве у оквиру мађарске 
мреже путева указују на врсте возила за које се мора 
купити овлашћење за коришћење одређене деонице.

aak_szorolap_2012_SR.indd   2 2012.02.07.   11:25


